

修真善忍口碑极好 鞍山室内设计师赵玉博突遭绑架

(明慧网通讯员辽宁报道) 辽宁省鞍山市法轮功学员赵玉博(赵博), 2022年9月21日在家被鞍山市山南派出所副所长李昊天等人绑架。修炼真善忍的赵玉博, 在同事中口碑很好, 人们对他遭绑架关押感到错愕及同情。

赵玉博, 男, 1983年10月10日出生, 现年39岁, 室内设计师, 家住辽宁省鞍山市铁东区工人街60栋-109#。

2022年9月21日下午, 有人敲赵玉博家的门, 自称是警察, 赵玉博给开了门。进来一个人, 没穿警服, 说找一个老太太。赵玉博的父亲问: 你有证件吗? 他说没有。赵玉博的父亲说: 没有证件出去。该人闯进屋后四处查看, 并打电话叫来了很多人, 然后绑架了赵玉博父子, 还绑架了刚去他家还没进门的赵玉博的三叔以及赵玉博父亲的朋友(已出门, 在楼梯被绑架), 然后抄家。在整个过程中警察一直没出示任何证件。

赵玉博被非法关押在山南派出所两天两宿, 于9月23日被转到岫岩看守所。其他三人则被关押了30多个小时, 期间没给任何水和食物。赵玉博的父亲现被山南派出所监视居住。

山南派出所警察抄走了赵玉博工作用的电脑、打印机(坏的)、切纸刀、大法书籍、身份证、手机、还有6400元美金、18000元人民币等私人财产。赵玉博的家属去山南派出所要了几次扣押清单, 警察都不给。而后给赵玉博的扣押清单, 因数量和实际不符, 没有签字。

就在赵玉博被绑架的当天, 他的姥姥去世。赵玉博的父母已离婚多年, 赵玉博平时跟他的父亲住在



一起。赵玉博母亲当天打电话打算告诉儿子姥姥去世的消息, 一直没有打通, 却听到儿子被绑架的消息, 双重打击令其不胜悲伤, 一下子就躺倒在床。思念孝顺的儿子, 现在整日里以泪洗面。

赵玉博14岁开始修炼法轮大法, 他凡事用真善忍的标准要求自己, 为人正直善良, 处事有责任感。上中学时, 一次体育课中考, 同学们都把衣服让老师拿着, 赵玉博怕老师累着, 就把自己的衣服铺到地上, 让同学们把衣服放在自己的衣服上, 令在场的人印象深刻。工作中, 赵玉博在老板及同事中口碑也很好。

赵玉博曾因为法轮功说句公道话, 少年时被迫失学, 他只好靠自学。生活艰辛, 使他更加坚韧、理智。面对逆境, 大法的法理使他心胸宽广, 积极乐观。赵玉博自学室内设计, 过程何其艰难, 但他最终成才, 他的作品, 无论是现场管理, 还是艺术审美、施工图效果图绘制, 皆一气呵成, 获得好评。

以下是赵玉博曾经叙述修炼法轮功给自己带来的美好, 以及遭中共迫害的事实:

我是1997年7月开始学法轮功的。正值少年的我有幸接触到法轮功, 大法的深入浅出的道理, 五套缓慢柔美的功法深深打动了我。法轮功以“真、善、忍”为标准

要求每一位修炼者, 做一个道德高尚先他后我好人。少年的我, 性格内向, 缺少热情, 学习不占优, 但又叛逆轻狂。学法轮大法后, 开智开慧, 学习成绩发生了翻天覆地的变化, 学习成绩名列前茅, 继而被班级委任代数课代表、学习委员、劳动委员。我的性格也改变很大, 我变得活泼开朗, 热情大方, 助人为乐。

可是就在人们为法轮功的祛病健身有奇效、道德回升效果津津乐道的时候, 江泽民倒行逆施, 开始了对法轮功全面的打压, 造谣、诽谤、捏造事实、蹲坑、跟踪、株连九族。

17岁的我不懂得世态炎凉、社会的勾心斗角、政治权利的争斗。纯净的我, 心无杂念。师父教导的“真、善、忍”铭刻在心, 我要真实表达自己的心声。我到本地市政府信访办, 为大法说了一句公道话: 大法于国于民有百利而无一害。要求还师父清白, 还大法清白, 还大法弟子清白。结果我被抓到解放派出所, 被逼写不上北京上访的保证书, 才放我回家。

从此以后便无宁日, 一到敏感日, 片警、社区、学校领导不断到家里骚扰和威胁、恐吓写保证书, 非法抢劫我的大法书籍。我无法上学, 要想上学就得写保证脱离法轮功, 不许为法轮功说句公道话, 我没有妥协。师父没错, 我学大法没错。面对着周围人的白眼、嘲讽、误解、谩骂, 我擦干了眼泪, 我迈出了最坚实坚定的一步, 坚修大法到底。上不了学, 在家自学。这样他们也不放过我, 警察经常到家里骚扰、威胁, 片警抢走我身份证, 使我家无宁日, 在恐惧、不安中生活。◇



为什么说“天安门自焚”是世纪骗局

【明慧网】现实生活中，骗子设局是为了骗人、为了财色等，但是用不了多久很容易被人识破。俗话说：吃一堑，长一智。人们就容易吸取教训。但是发生在二零零一年一月二十三日的“天安门自焚”却直到今天还在欺骗着中国人。作为执政党，老百姓才是它存在的基础，那么中共为什么要自编自导自演一个世纪骗局欺骗中国人呢？它的目的何在呢？

说“天安门自焚”是骗局，不是随随便便下定义，而是有现实依据的。

■ 间接证据

二零零一年一月十天左右，我当时还在学校教书，这时所有的期末改卷、有关放假事宜已经接近尾声，下午，校长突然找我说“局长要见我”。我就和校长一块到教育局，局长开门见山的说：到了年跟前了，你们炼法轮功的不要到天安门去，刚才公安局的人过来说，你们炼法轮功的有人要到天安门自焚升天，你可不要参与……我当时一愣：不管这事是真是假，如果谁去

天安门自焚，怎么会让公安先知道呢？公安要是提前知道，一定会阻止，这不是胡来吗？从来没有听说过有自焚升天之说。

正月初四晚上七点半，中央电视台播出“焦点访谈”，播放的就是那场所谓的法轮功学员“天安门自焚”的事，当时我看到后就想到了局长的谈话，这不是故意的吗？公安为什么不阻止，反而纵容发生呢？

年后开学，有个教英语的女教师，丈夫是个有名的律师，她知道中共的很多内幕。因为赶上月考，同堂监考，她对我说：“一看电视就知道自焚是假的，按照中共的层层严格的审查制度，象这种突发事件怎么可能两个小时后就通过新华社播报全世界，只能是有内幕。”她劝我不要有思想包袱，这是中共的一贯手段。

■ 直接证据

通过对中共公开播放的天安门自焚事件的过程，通过慢镜头分析，可以很明显地看出很多破绽。

主角王进东自焚时喊的口号，很明显不是法轮功里面的内容，他



▲ 中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。

的盘腿姿势是中共军人的坐姿，身上都着火了，两腿间的雪碧瓶（据称装了半瓶汽油）却完好无损，头发也没事；旁边的一个警察拿着灭火毯晃悠悠，等着他喊完口号，才往他身上盖。参与报道自焚事件的“央视记者”李玉强，二零零二年初在河北省会法制教育培训中心采访时，公开承认：王进东两腿间的塑料雪碧瓶是他们放进去的，镜头是他们“补拍”的。

参与自焚的刘春玲不是自焚死的，而是被打死的。通过慢镜头分析，可以看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭，突然，一重物抡到了她的头部，她随之倒地，一“条状物”瞬间弹起。画面上走过来的武警挡住了倒地的刘春玲，画面的右边，一名穿军大衣的男子，正好站在出手击打的方位。处处都显现出是一场在警察和武警合谋下的谋杀，中共在自焚前是有剧本的。

还有很多疑点：自焚一发生，一下子警察就拿出来那么多的灭火器；刘思影的气管切开了还能唱歌，等等。天安门自焚伪案的制片人陈虹，曾在海外的一次公开场合说：“谁给我钱，我给谁干。”

二零零一年八月十四日，在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议上，天安门自焚案被当场揭穿。◇

鞍山市法轮功学员被迫害简讯

鞍山市台安县新开河镇农村大法弟子许立春被绑架

大法弟子许立春贴真相粘贴时，被不明真相的恶人举报，以新开河镇派出所所长为首约五人（后听说还有县里的）密谋，于2022年9月11日下午三点左右，突击对大法弟子许立春非法抄家、绑架，并将其不修炼的丈夫一起带到派出所。

五点左右，其丈夫被放回，九点，将大法弟子许立春放回（对其说，现在疫情，你先回去）。许立春被抄去的物品有师父法像、全部大法书、电脑（一台笔记本、一台

台式）、收音机（播放器）、手机两部（她丈夫的已还）。

史颜颖、白雪松的构陷案 10月21日已到鞍山中级法院

鞍山市法轮功学员白雪松、史颜颖，2022年9月16日第四次被非法开庭，三位律师做了强有力的无罪辩护。9月29日，史颜颖被立山法院枉判三年、白雪松被枉判三年半。史颜颖、白雪松的被构陷案 10月21日已到鞍山中级法院。家属 24日接到中院电话，中院承办法官刘文娜。◇